

Chaga MRL - Čaga - Rezavec šikmý - mycélium 90 tablet



Čaga MRL prášek obsahuje mladé plodnice i podhoubí, kultivované do biomasy.

~~Cena 819,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 759,00 Kč

Sleva-40,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MRL Mycology Research Laboratories, Ltd.](#)

Čhaga-MRL (Innonotus obliquus) je legendární léčivá houba, která je po staletí součástí lidového léčitelství severovýchodních oblastí, především Sibíře a Skandinávie. Čagu prý s oblibou používal i slavný Rasputin.

Čaga je především v Rusku objektem vysokého zájmu. stal se tam i oficiálním účinným terapeutikem a byl zaveden do oficiální ruské medicínské praxe.

Čaga (chaga) MRL prášek obsahuje mladé plodnice i podhoubí, kultivované do biomasy, která se pěstuje na sterilizovaném autoklávovaném substrátu. Tento proces zaručuje to, že výrobek není kontaminován jinými houbami a nevyskytí se v něm pesticidy ani těžké kovy. Tento proprietární (uzavřený) proces výroby umožňuje výrobu v bio kvalitě a na tu má i certifikaci.

Výrobní proces Chaga MRL

Innonotus obliquus (Chaga) je zpracována za důsledných kontrol, podobných, jaké používají výrobci farmaceutických léčiv. Tím je zajištěno, že každá tableta opravdu obsahuje 500 g normalizovaného výrobku Chaga (čaga). Tablety jsou potahované ochrannou vrstvou, která je chrání před vlhkostí vlhkostí, a zaručuje zachování kvality výrobku a dlouhou trvanlivost. Tablety jsou uvolněny k balení do prodejních obalů až po zkoušce kvality. Volba doplňkových látek použitých při výrobě činí tyto tablety vhodné pro Kosher nebo vegetariánské použití.

Certifikovaný BIO: USA / EU

Houbová biomasa Innonotus obliquus - Chaga-MRL je certifikován ve Spojených státech certifikována Quality Assurance International.

V prosinci roku 2005, MRL prášek získala EU pro ekologické certifikace v souladu s EU nařízením Rady (EHS) č. 2092/91 z Quality Assurance International.

Balení obsahuje 90 tablet á 750 mg, kdy každá obsahuje 500 mg biomasy podhoubí (mycelia) a mladých plodnic (primordia). Biomasa má oproti extraktům výhodu, že v jejím případě nedochází k nežádoucímu posunu účinků jako u extrakce.

Dávkování

Doporučené denní dávkování je 2-6 tablet, obchodní balení je koncipované jako měsíční dávka. Tablety je nejlépe užívat nalačno a zapít dostatečným množstvím vlažného čaje nebo vody.

Podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1924/2006 nesmíme podávat žádné informace, které obsahují zdravotní tvrzení.

Skladujte v suchu při teplotě do 25°C.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Výrobek nenahrazuje pestrou a vyváženou stravu.
